

DEBRECENI ÚJSÁG

Államgazdasági helyben és vidéken.

Egy óra 2500 korona. Három óra 7500 kor.
Egyes szám köznap 100 vasár- és ünnepnap 300
Egyes szám köznap 100 vasár- és ünnepnap 300

Feliratok szerkesztése és lapnyújtása:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt 1. emelet
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében
Egyes szám köznap 100 vasár- és ünnepnap 300

Megegyezés a kisantanttal.

A genfi tárgyalásokról számyra kelt hírek közül már kezd kibontakozni az első pozitívum: a miniszterelnöknek a kisantant-államaival létrejött elvi megegyezése. Előzetesen megállapodás jött létre, amelyről hivatalos szövegű kommuniké fog részletes megvilágosítást nyújtani. E pillanatban rendelkezésünkre csupán lapjelentések állanak, melyekből azonban megközelíthető bizonyossággal megállapíthatjuk, hogy nem korai reménykedés, sem céltalans információ, hanem valóság a létrejött közös platform, amelyen találkozott az eddigi teljes izoláltságából kilépett Magyarország a szomszédos államokkal, amelyek geográfiai helyzetüknél fogva annyiszor s oly súlyos nyomást akartak rájuk gyakorolni.

A hosszú fáradozásnak első gyümölcse az, hogy megnyílt velünk szemben a külállamok fojtó elzárkózása s hogy ellenfeleink is beismerték szükségét, hogy a bizalmatlanság által a közlekedésben és kereskedelemben előállt zavarokat el kell távolítani, ha Európa konszolidációjának és újjáépítésének egyetemes érdekét szolgálják akarjuk.

Szomszédaink maguk is súlyos politikai és gazdasági krízisekkel küzdenek. Az ő létérdekeik is, hogy Magyarország talpraálljon. Ezt belátták s ennek dokumentuma, hogy a közeljövő gazdasági célkitűzéseiben találkoztunk. Elettbevigó nekünk és fontos nekik, hogy kiépítsük, pénzügyileg is életképesse fejlesszük hazánkat s Európa szervezetébe bekapcsolva termelési lehetőségeinek előnyeivel, kulturánk kisugározatásával olyan tényező legyünk, mely szomszédjaiban az adott helyzethez mért barátságos kapcsolattal elcsitítsa az azokban összegyülemlt gyűlöletet, itthon pedig urrá tegye politikában és társadalmi megnyilvánulásokban a józan megfontolást.

A magyar kormányának hosszú évek óta elért első nagy és jövőt megalapozó sikere a genfi eredmény. Külpolitikánk végre átitatódott realitás akarások elemeivel. Bethlen miniszterelnöknek súlyos nézeteltérésekkel, kemény ellenkedésekkel s laikus, öncsinálta diplomaták előítéletével kellett megbirkóznia, amíg Genfben eljutott. Ott megteremtve tárgyalásaival a kölcsönös engedékenység ameszféraját, még pedig szuverenitásunk sérelme nélkül, bebizonyította az egyedül hazafias politika, a gyakorlati ész által előírt haladás helyességét. Ha elgondoljuk,

hogyan mit jelent a meddő álmodozások helyett cselekedni és visszaszerelni azt, amit a területi veszteséggel elvesztettünk, államiságunk

A miniszterelnök külföldi sikere.

Beavatott forrásból közlik veünk a következőket:

Bethlen miniszterelnök hazaérkezéséről még nincs pozitív hír. A miniszterelnök minden valószínűség szerint pénteken, vagy szombaton érkezik Budapestre.

Útját megszakítva ki fog szállni Bécsben és Seypelen találkozik. A találkozás Seypel kívánságára történik. Ő ugyanis megbízta genfi követét, hogy kérje meg Bethlent, hogy hazavezető útjában látogassa meg őket.

Egyébként úgy tervezik, hogy Bethlen beleegyezése esetén szombat éjjel Nagyatáddal megy Kaposvárra, ahol vasárnap történik meg a Faluszövetség és az Országos Földművelésügyi fúziója nagy ünnepek között, melyben sok ezer ember jelenlétében. Ha Bethlen megy, akkor a genfi tárgyalásairól ott fog nyilatkozni a nyilvánosság számára.

A genfi tárgyalások foyamán nem volt szó arról, hogy az illetékes ténnyezők Bethlentől a kölcsön fejé-

gészségét s a békés munka lehetőségét, akkor letagadhatatlan érdeműl kell Bethlennek javára írniuk, hogy a megegyezés útjára lépett.

ben belpárti garanciákat követelték volna, ezzel szemben több ízben kifejezésre juttatták azt, hogy nagy bizalommal vannak Bethlen személye iránt és méltányolják Bethlen tevékenységét. Mindenesetre kívánják, hogy ezt a munkát folytassa, nemcsak a baloldali, hanem a jobboldali szélsőségek is.

A genfi kedvező hírek itthon a legkedvezőbb hatást teszik a kormányra. Remélik, hogy a birtoknovella dolga is simán elfutózik.

London, szept. 27. A Daily Telegraph megállapítja, hogy azok a tárgyalások, amelyek egyrészt Bethlen István magyar miniszterelnök másrészt Benes cseh külügyminiszter és a kisantant többi képviselői között folytak

igen szívélyes szelleműek voltak és a kielégítő megoldásra vezettek. Két héten belül a népszövetség abban a helyzetben lesz, hogy megkezdheti az európai újjáépítés második kísérletének munkáját.

A török sereg hétfőn bevonul Konstantinápolyba.

Páris, szept. 27. Konstantinápolyból jelentik, hogy a szövetséges csapatok gyorsütemben üritik ki a várost és október elsőjéig az utolsó megszálló csapatok is elhagyják Konstantinápolyt. Október elsőjén fog bevonulni a török sereg és a

konstantinápolyi lakosság már most készül az ünnepélyes fogadtatásra. A szövetséges tábornokok október másodikán utaznak el Konstantinápolyból. A Dardanellákon lévő erődítmények már teljesen ki vannak ürítve.

Hadiállapot Németországban.

A bajorországi forrongás.

Berlin, szeptember 27. A müncheni eseményeket lázas érdeklődéssel kísérik. A helyzetet itt a következőképen ítélik meg:
Bajorországban a fekete, fehér, vörös nemzeti szociálista és fajvédelmi harci szervezetek Hitler és valószínűleg Ludendorff vezetésére állnak. A fekete, kék monarchista és föderalisztikus szervezetek élén dr. Kahr áll, Hitler ma estére Münchenben 14 gyűlést hívott össze, amelyen valószínűleg kiadja a rajtsütésre vonatkozó parancsot. Nyilvánvaló, hogy a nemzeti szociálisták ma este Münchenben koncentrálták valamennyi erejüket. Ide redelték csehországi és ausztriai híveik vezéreit is.
Péntek reggelre elrendelték a csapatok felvonulását. Hír szerint össze-

állították, annak a mintegy 100 embernek a listáját, akiket az akció megkezdésekor elfognak és így ártalmatlanná tesznek. Többnyire szociáldemokratákról van szó, de van közöttük polgári politikus is akikre gyanakszanak, hogy akadályozhatják a nemzeti tisztogatás munkáját.
Kahr diktatori hatalommal történt föllambiztossá való kinevezése arra vall, hogy a bajor kormány a nemzeti szociálista tábor ellene felveszi a harcot. Kétségtelen, hogy a bajor kormány el van határozva minden alkalmas eszközt igénybe venni a nemzeti szociálisták ellen. Kahr dr. politikai tehetségének minden hiánya ellenére pusztán brutális energiájának fogva is az az ember, akiről a legkíméletlenebb eljárás lehet fel-

tételezni. Hogy ép őt nevezték ki diktátorra, a liberális elemekre nem tett jó behyomást. Kahr sohasem ítélte, hogy a legszélsőségesebb jobboldalon áll és meggyőződése monarchista. Mint miniszterelnöknek egész tevékenysége arra irányult, hogy a Wittelsbachok uralmát visszaállítsa.

München, szept. 27. A Rosbach rohamesapaj vezetősége felhívást juttatott az összes Rosbach csapatokhoz, hogy a pénteki nagy tüntetésen, amelyen Rosbachnak ki kell szabadulni jelszó alatt a Rosbach melletti tóknak tüntetni, jelenjenek meg.

Egy másik felhívást a nemzeti szociáldemokraták intéztek a német néphez, hogy a motorkegypáros és autómobilcsapatokba lépjenek be.

Berlin, szept. 27. Ejjel félelgyköt a birodalmi elnök aláírásával rendelet jelent meg, amely egész Németország területére hadiállapotot hirdet. A birodalmi alkotmány több sarkalatos szabadság joga további intőzkedésig megszűnik, így a személyes szabadságot s sajtószabadságot az egyesületi és gyűlekezési jogot biztosító alkotmánytétel hatályaon kívül vannak helyezve. A hadiállapot tartama alatt nincs levéltek, amelyiben az állam érdeke így követeli.

A birodalmi elnök rendelete a végrehajtó hatalmat ideiglenesen a birodalmi hadügyminiszterre ruházza át, aki viszont hasonló jogkörrel látthatja el az egyes katonai körletek parancsnokait.

Ejjel 12 órakor még együtt volt a minisztertanács, amikor megjött a hír Münchenből, hogy a bajor államkormány Kahr elnököt az államhatáron korlátlan végrehajtóállam-biztossá nevezte ki Bajorországba. Ez indította a bajor kormányt a hadiállapot kihirdetésére.

Berlin, szept. 27. München újonnan kinevezett kormánybiztosának Kahrnak első dolga volt, hogy Hitlerrel megegyezzen. A népgyűlesek Kahr engedélyezte és Hitlernek csak arra kellett magát kötelezni, hogy rendezés nem lesz. A birodalmi kormány az az elhatározása, hogy az egész birodalom területén kihirdeti a kivételes állapotot. Münchenben a késő éjjeli órákban került nyilvánosságra. Attól tartanak, hogy ez az erőlyes rendszabály olyan aranyú rendzavarásokat fog kiváltani, amelyek katasztrófálissá válhatnak. A birodalom több részéből Pomerániából, Keletporoszországból és Szászországból már is olyan hírek érkeztek, hogy a nacionalisták nagy tüntetésekre és esetleges rendezésekre készülnek.

A berlini rendőrséget már a hadügyminiszter rendelkezésére bocsátották, úgy, hogy a hadügyminiszter most már az egész katonaság és a város rendőrsége felett rendelkezik.

Földrengés vo't a Dunántul.

Budapest, szept. 27. Szeptember 24-én délután fél hat óra tájban a Dunántul földrengés volt. A rengést érezték Budán is és Győrben, valamint egyebütt. Az Egyetemi Földrengés Observatórium kéri azokat, akik ez alkalommal valami figyelemreméltó dolgot tapasztaltak, hogy észrevételeiket közlik az intézettel, Múzeum Körü 66.

Szeged üdvözli a miniszterelnököket.

Szeged, szept. 27. Szeged törvényhatóságának tegnapi közgyűlése elhatározta, hogy üdvözli a miniszterelnököket, Miskolc városa körítatban kérte fel a törvényhatóságokat a miniszterelnökök üdvözlésére. Wimmer Filop azt indítványozta, hogy Szeged városát ne más törvényhatóság hívja fel Bethlen miniszterelnök üdvözlésére, hanem az üdvözlés a törvényhatóság spontán megnyilatkozása legyen abban az időpontban, amikor a miniszterelnök fáradozásainak eredményeit részleteiben is ismeretessékké váltak. A közgyűlés egyhangúlag hozzájárult Wimmer indítványához.

Gyermekszínház és felnőttek színháza a Vöröskeresztes napon.

Vasárnap délután.

A vasárnapi Vöröskeresztes napon délután négy órakor Gyermekszínház lesz a városháza hátfalánál felállított színpadon, ahol a gyermekeknek rendkívül kedves programmal tartanak előadást.

A Gyermekszínház műsora a következő:

1. Szavaj a kis Belicay.
2. Daett. Előadják Kaszás nővérek.
3. Rozmaring. Fantasztikus mesejáték egyfelvonásban.

Szereplők:

Csatorány: Tanner VIII, leánya. Sári: Herczegh Ilona, Bugyborekné: Ferkó Juci, leánya, Zsuzsi: Herczegh Hedvig, Rozmaringné: Sidó Irén, leánya, Rozmaring: Sós Irma, Nyállyal főszakács: Sidó Böske, Királyné: Szolárszky Ica, Büköndári fő hopp mester: Mózer M. Ptkó főorvos: Vaguer Ius, Pópap az udvarnál: Nagy Juci, Bornemissza pincem: László Margit, Udvari bolond: Ferkó Böske, Miniszter: Herczegh Olga.

4. Fajcsatanc. Duett.

Azonkívül két szép szám a gyermekek kedves meglepetésére.

Este hét órakor ugyanott a felnőttek színháza.

Műsor a következő:

1. Nyitány a zenekartól.
2. Prologus: Trajber Jancsi.
3. Fajcsatanc! — bohózat egyfelv. Vidéki pasas: Szvitlik Ferenc, Pesti költő: Szolárszky László, Egy nő: Tanner VIII.
4. Enekek. Kun Sándor regös.
5. Esernyő. Bohózat egyfelvonásban. Egy ur: Szvitlik Ferenc, A barátja: Horváth Jenő, Még egy ur: Szolárszky László.
6. Tánccsüveg: Tanner VIII, Sidó Zoltán.
7. Fox-trott a tanyán. Életrajz egyfelvonásban. Böresök és birtokos: Osváth Gy. Felesége: Tanner VIII. Szilárd Tódor illetenár: Szolárszky László.
8. Magyar tánc. Tánccsüveg tizenhatan.

Agnes csel d: Sidó Zoltán.

Matadeusz léres: Szvitlik Ferenc.

8. Magyar tánc. Tánccsüveg tizenhatan.

A gyermekszínház és az esti előadás között Bűvészeti színház érdekes műsorral.

Ejtel tíz órakor a felnőttek műkedvelő előadása után Varázs-színház bűvészeti mutatványokkal.

Ez a négy előadás — ismétljük a városházánál elállított színpadon leg vasárnap délután négy órától egymásután. Minden előadásra olcsó belépőjegyeket kell váltani.

Hirdetmény.

A Nemzeti Hitelbank debreceni fiókja értesíti érdeklét részvényeseit, hogy az új kibocsátású részvények az elővételi jog gyakorlása alkalmával kiadott ideiglenes elismervények ellenében a fiók pénztáránál a pénztári órák alatt átvehető.

A legszebb kalászkoszorút a vasárnapi díszmenetben viszik

A legszebb kalász kiállítás vasárnap, a Vöröskeresztes napon utoljára lesz nyitva.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara értesítése szerint a „Legszebb Kalász” kiállítás f. hó 30-án, vasárnap estig még nyitva lesz.

Vasárnap f. hó 30-án a Vöröskereszt egyesület javára ajánlotta fel a Mezőgazdasági Kamara a jövedelem fele részét. Azon napon a Legszebb Kalász kiállítás jegyeit a legszebb asszonyok és lányok fogják árulni a megyeház előtti sátorban.

A kamara a Vöröskereszt javára ajándékozta továbbá a kiállítás egyik pompás arató kalászkoszorúját, amelyet magyar ruhás lányok fognak a Vöröskereszt díszmenetben vinni és delután a pompás kalászkoszorút a Vöröskereszt javára elárverezik.

Itt említjük meg, hogy a Mezőgazdasági Kamara Debrecen város muzeuma részére adományozta a kiállítás legoriginalisabb legszebb arató koronáját, amely régi évszázados minta után van kötve. Debrecen város muzeumának adományozta a kamara ezenkívül kalász és terményszem mintákat is.

Felrobbantották két csehminiszter autóját.

Prága, szept. 27. A sajtó felsőbb utasítására nem foglalkozott azzal a különös balesettel, amely kevés híján életébe került a cseh kormány két tagjának. Hodza földművelésügyi miniszternek és Kállay fő miniszternek. A két miniszter Massaryk köztársasági elnökhöz igyekezett, aki jelenleg Tapolcsányban van, József főherceg gyönyörű kastélyába rendezkedett be.

A kastélytól pár kilométerre Hodza miniszter autója és az ennek háta mögött alig 600 méterre haladó

Kállay miniszter autója a levegőbe roppant, és a két miniszterrel a soft-lókkal együtt súlyos sebekkel borítva kerültek el az országúton. A két gépkocsi apró darabokra tört szét. A sebesülteket egy arra haladó parasztszékbe rakták. A megejtett vizsgálat kiderítette, hogy a szörnyes baleset színhelyén az országutját annak rendje és módja szerint alá volt aknázva. A nyomozás a fekete ingesek felé terelte a figyelmet, kiknek mozgalmá napról-napra növekszik.

A vasárnapi baba- és gyermekkiállítás.

Gyönyörködtetőnek ígérkezik.

Vasárnap délután három órakor olyan szép mozzanat ragyog ki a Vöröskereszt nap egyszerű programjából, amilyen még soha sem volt Debrecenben. A gyermekkiállítás ez, amelyre habozás nélkül minden szülőnek el kell küldenie a gyermekét. Nemcsak azért, mert a Vöröskeresztes napot az ifjuságot is rendezik, hanem azért is, mert ez a gyermekkiállítás kulturális és végeredményében büszkesége Debrecennek.

Dacára a sok tájékoztató közleménynek, a publikumnak jó része még mindig nem tudja mi a módja annak, hogy az apró babákat a vasárnap délután kiállításra küldje.

Tulajdonképpen semmi módja sincs. Aki elakarja küldeni kis gyermekét, az kísértő ad mellé és az egyetlen óráig tartó kiállításra kísérő és kis gyermek együtt maradnak. Sokan azt se tudják megérteni, hogy miért kell bejelenteni a gyermek kocsiban ülő babákat? Semmiestre sem azért, mintha ezért valami diajt kellene fizetni. Erről szó sincs. Csúpan azért kérte a rendezőség a bejelentést, mert minden gyermek mellé maga is akar egy külön kísérőt adni.

Miután azonban a rendezőség arról győződött meg, hogy sokan bejelentés nélkül is szeretnék elküldeni gyermekeiket a babakiállításra, hát úgy intézkedett, hogy ennek se legyen akadálya. Vasárnap délután fél három órakor bárki elküldheti gyermekeit a városháza udvarára kitűzött gyülekezési helyre. Tekintet nélkül arra, hogy előzőleg bejelentette-e vagy sem. Viszont azonban ezek mellé nincs módjában külön kísértőket rendelni. Külön kísértőket csak azon gyermekek mellé rendel-

akiket előre bejelentettek. Ezek száma pedig már is nagy.

Viszont azonban minél több gyermek van, vagy lesz jelen a vasárnapi kiállításon, annál szebb lesz a gyermekkiállítás.

Vasárnap délután pontban három órakor indulnak ki az apróságok gyermekkocsikban és gyalog a városháza udvaráról és a Kossuth-utcán állanak fel. Nagyon sokan bejelentették, hogy kicsinyeik kocsiját felfogják virágozni. Az apróságokat itt lefényképezik s ez alatt kell a közönségnek szavazni arra, hogy ki a legszebb és ki a legbájosabb gyermek. Az egész gyermekkiállítás sokáig tartani nem fog, hiszen a gyermekeket hosszasan nem is lehetne egy helyben tartani. Mindössze fél óráig fog tartani a gyermekkiállítás s aki a határidőt 3 órától fél négyig pontosan be nem tartja, az kiesik belőle.

Végül még a rendezőség egyenes felkérésére közöljük, hogy a gyermekkiállításán megjelenhet minden gyermek, aki hatodik életévét még nem töltötte be.

A mai tőzsde.

A korona 18.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai: Brüsszel belga frank 1045—100, Koppenhága dán korona 3500—720, Krisztiania norvég korona 3100—320, Szófia leva 185—98. A többi változatlan.

Zürichi zárlat: Berlin 4, Hollandia 220 és háromnegyed, Newyork 361 és fél, London 2560, Páris 3435, Milánó 2570, Prága 1684, Budapest 3, Belgrád 660, Bukarest 260, Varsó 17, Bécs 79, Szófia 537 és fél.

Terménytőzsde zárlat: A terménytőzsde nagyobbára a nagyjából változatlan árak mellett az irányzat tartott, a forgalom csekély, a zab 500 koronával olcsóbbodott.

Hivatalos árak: 76-os tiszavidéki buza 1020—1025, egyéb 1015—1020.

Arany 705—715, zab 680—700. A többi változatlan.

Ferencvárosi serti vásár. Felhajtás 1068. Árak: nehéz 7600—8150, közép 7500—800, könnyű 7300—800. Az irányzat vontatott.

Marhavásár. Felhajtás 1220 darab. Árak: ökor bízott 400—4800, kivételesen 5000—5200, közép 2600—3800, gyengébb 1900—2400, bika jobb 3500—4500, kivételesen 4700—5000, gyengébb 2500—3300, tehén I. r. 3—4000, kivételesen 4300—800, gyengébb 1900—2800, kicsontozni való 1900—2100, növ. marha 2300—3300.

A felhajtás meghaladta a szükségletet, mert bécsi számlára csak keveset vásároltak és a helybeli husforgyaszítás meglehetősen gyenge. Ennek következtében az irányzat lanyha volt és az I. r. minőségű marhák, melyből meglehetősen sokat hoztak fel kilogrammonként 300—400 koronával olcsóbbodtak, míg a többi marhák 200—300 koronával csökkentek.

Falufelvezetési és ipari kiállítás.

Kaposvár szept. 27. Délelőtt nyílt meg a dunántúli mezőgazdasági kamara és a faluszövetség által rendezett falufelvezetési és ipari kiállítás.

Ebből az alkalomból Kaposvárra utazott nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszter, és ott beszédet mondott, amelyben hangsúlyozta, hogy a munkában lehet csak eredményt elérni.

A miniszter megtekintette a kiállítást és a látottak felett nagy tetszésének adott kifejezést.

Pályázati hirdetmény.

Debrecen szab. kir. város törvényhatóságánál üresedésben levő polgármesteri állásra pályázatot hirdetek.

A polgármesteri állásra azok a magyar állampolgárok pályázhatnak akik az 1883. I. t.-c. 3. §-ában körülírt elméleti képesítéssel rendelkeznek. Az állásra megválasztandó megbízatása csak az általános tisztújításig tart.

Az állás javadalmazása az állami rendszerű V. fizetési osztálynak megfelelő javadalmazás s igéysjogcsúlt családtagjai után egyenként évi 20 ezer korona összegű családi pótlék. Az állás nyugdíjjogosultsággal bír.

A pályázati kérvényeket, kelőleg felszerelve, hozzám, mint a kijelölt választmány elnökéhez a f. évi október hó 10-ik napjának déli 12 órájáig lehet beadni. A kelőleg fel nem szerelt, vagy elkésve beadott pályázati kérvényeket nem veszem figyelembe.

Debrecen sz. kir. város törvényhatósága szolgálatában álló pályázati kérvényéhez okmányokat csatolni nem kell.

Az állás a legközelebbi rendes közgyűlésen kerül betöltés alá.

Debrecen, 1923. szeptember 19.
Dr. Madházi Zsigmond, főispán.

Eladó

téli-nyári lakásra alkalmas leköltöztető

nyaraló

A sárándi állomással szemben, 3 szoba, előszoba, tágas veranda és mellékhelyiségek. Gazdasági udvar köistállal, felszerrel, disznóállal, sütőkamencével és szivattyús jövizű kuttal. 500 négyzetgöl veteményes, 500 négyzetgöl szőlőkerttel, 140 drb. termő gyümölcsfával, oooooooooo

CIM A KIADÓBAN.

Ujdonságok.

Urasszonyok nagygyűlése a Városházán.

Ma már Debrecen széles körét foglalkoztatja a vasárnapi Vörös-keresztes nap. A gyűlések, értekezések és a próbák városzerte egymást érik. Nagy arányokban folyik az előkészület s eddig több, mint hater ezer azok száma, akik a vasárnapi ünnepély keretében bizonyos szerepkörrel beilleszkedtek.

Tegnap délután a városháza tanácstermében dr. Sontagh Pálné önkormányzat elnöke alatt Debrecen előkelő urasszonyainak egy nagy képviselőt tartott gyűlést.

Ezen elhatározták, hogy az urhölgyek hol töltsék be jótékonyági hivatást a Vörös-keresztes napon. A delegálti körző ünnepélynél körülbelül kétszáz foglalkozni helyet az ernyős asztaloknál, amelyek a főbb utvonatokon állanak. Itt csaknem mindenütt cigány zenekar fog játszani. A Kossuth utca szegletén Magyar Imre és fia zenekara.

Azután pedig a halász család ügye foglalkoztatta az urnőket. Itt Bosznay Istváné urasszony lesz a vezető. Ebben a sátorban friss finom főzet is készült.

Este a Casino előtt Rottler Béláné, Csanak Józsefné urnők a confettit fogják osztani.

Egészen este hét óráig tartott a tanácskozás és a nemeslelkű urasszonyok azzal távoztak a gyűlésről, hogy a Vörös-keresztes nap hármass jótékony céljait: Betegkéért, inszegekért és az ifjuságot minden lelkesedéssel huzgolódní fogják.

Általában az a nézet alakult ki, hogy ilyen sokoldalú s nagyszerű jótékonyági ünnepély, mint amelynek a vasárnapi Vörös-keresztes nap igazkezik, még nem volt Debrecenben.

Kondor Kálmán főszámvévő hivatalában. Kondor Kálmán a városi számvéviség vezetője szabadságáról visszatért s a mai nap folyamán helyettesítői, Ary Lajos h. főszámvévőtől átvette hivatalának vezetését.

A guti telek bérlete. A guti telek bérletére, mint ismeretes, a tanács árverés tartott, melyen Reichmann és Berger 208 kg. rozst, Ekly József és társa 207 kg. rozst, Bleier Adolf és társa pedig 205 kg. rozst ajánlottak meg boldankint és évenként a bérletért. A mai tanácsülésben Zöld József tanácsnok bejelentette, hogy Reichmannék és Eklyék a közbejött akadályok miatt visszavonták ajánlatukat. Így azután a tanács a guti telek bérletét Bleier Adolf és társának adta oda boldankint 205 kg. rozstért.

A Luther Szövetség október hó 2-án, azaz jövő kedden d. u. 6 órakor a vármegyeháza dísztermében előadó estélyt tart, amelyen Farkas Győző németországi utjáról tart beszámolót. Beképződij nincs. Ezen előadásra a vezetőség felhívja az érdeklődő közönség figyelmét.

Nyakosnál beérkezett burgonyára és hébra még 28. és október 1-én 4-től 6-ig lehet az igénylő tagoknak a hivatalos helyiségben. Mindazok, akik legkésőbb 1-én délután 6-ig az igényelt burgonya és bab kedvezményes árát be nem fizetik, igényök elvesz és általuk igényelt burgonya és bab másoknak lesz átadva. A burgonya ára mázsánként 3000 korona, a babé 2000 kor. A széjjelozás ideje, helye később fog közzétetni s a hirdető táblákon kifüggesztetni.

Tűkgyártás üvegesítésére, régi tűkgyártás üvegesítésére, régi tűkgyártás üvegesítésére, régi tűkgyártás üvegesítésére, Szipkovits Béla üveggyártási vállalata, Sziv-utca 14-15. Telefon 3-56.

Máthé János vízvezeték szerelő mester, készít vízvezeték, csatornázás és fürdőberendezési munkákat, valamint a szakban vágó javításokat is. Raktáron szivattyúk, fürdőberendezési tárgyak, állókádak, gőzfürdő kályhák, 1000 lt. víztartályok. Telefon 3-21.

Gazdasági szakiskolák felállítása

A kulluszminiszter programja.

Budapest, szeptember 27. A kulluszminiszter illetékes ügyosztályai a legintenzívebben foglalkoznak a gazdasági népoktatás kérdésének reformálásával. Csonka Magyarország gazdasági újraépítésében a gazdasági népoktatásnak az lesz a legfontosabb feladata, hogy az ország kisbirtokosai a gazdasági haladás iránt fogékonyabbá téve az okszerű gazdálkodásra készítsenek. Csak ezen az úton lehetséges a földművelő nép szélesebb rétegeit a több termelés szolgálatába bevonni és a gazdasági műveltséget általánossá tenni. Ez a feladat csak a kötelező gazdasági népoktatás általános kiépítése révén érhető el. A gazdasági oktatás sikeres keresztülvitelének azonban legfőbb akadály az, hogy a szükséges gyakorlati területekről igen sok helyen nem történhetett kielégítő módon gondoskodás. A kulluszminiszter ennélfogva ez akadály elhárítását egyik legfőbb feladatának tartja.

Mindjárt hivatali lépésekor felkérte az Országos Hivatalnrendező bizottságot, hogy a gazdasági oktatás céljaira szükséges ingatlanoknak megszerzésével támogassa. Ugyan-

csak ezzel kapcsolatban a vármegyefelügyelőségeket is utasította, hogy minden meginduló földbirtokrendező eljárás során az érdekeltek községekben a gazdasági népokolák céljaihoz szükséges földterületek igényléséről és biztosításáról gondoskodjanak, valamint a törvényhatósági közigazgatási bizottságokhoz leiratot intéztek arra nézve, hogy a közsegeket a gazdasági oktatás céljaira szükséges földterületek megszerzésére hívják fel.

A kulluszminiszterium rendezései azt a tény szolgálják, hogy addig is míg a kulluszminiszter által a szakoktatás reformjára nézve elkészített törvényjavaslat életbe léphet, mindazon intézkedések megtéessenek, amelyek a mai törvények keretében megtehetőek. A szakoktatás reformjára vonatkozó törvény szervezetét, amely az gazdasági szakoktatás legintenzívebbé tételét célzó rendelkezéseket is magában foglalja, a miniszter már teljesen elkészítette s már csak az érdekeltektől várható hozzájárulás van hátra, hogy azt a miniszter a törvényhozás elé terjeszthesse.

Halálozás. Mélyseges fájdalomtól lesújtottan tudatjuk, hogy drága jó édes anyánk, anyósunk, nagymamánk, nászasszonyunk és kedves rokonunk; **ö. v. polg. Katona Jánosné Kovács Jullánna** áldásos életének 72. ik. özevességének 9. ik. évében, rövid, súlyos szenvedés után, 1923. szeptember 26-án este 10 órakor csendesen elhunyt. Isteben boldogult, kedves halottunk földi részét 1923. szeptember 28-án délután 3 órakor fogjuk a Perces utca 9. számú házunktól, a ref. egyház szertartása szerint a Nagytemplomban tartandó ima után, a Hatvan utcai temetőbe végső nyugalomra helyezni. Végtszességétélre rokonainkat, barátainkat, jóismerőseinket fájdalmas szívvel meghívjuk. Debrecen, 1923. szeptember 27. Az igaznak emlékezete áldott! Bánatos gyermekei: polg. Katona János családjával, polg. Katona Lajos nejevel Veress Juliskával, Katona Juliska férjével polg. Szathmáry Lajossal, Katona Zsuzsika férjével polg. Faragó Istvánnal, Katona Erzsike férjével polg. ifj. Bakó Józseffel, polgár Katona István nejevel Molnár Mariskával, Unokái: Faragó Juliska, Mariska és Pityu, Katona Juliska és Mariska, Bakó Juliska és Bözsike. Nászai: id. polg. Bakó József és családja, ö. v. polg. Molnár Józsefné és családja. Sógorai, sógornói és a kiterjedt rokonok nevében is. A temetést Csurka „Kegyelt” temetk. int. rendezi, Kossuth u. 8.

Az Ebrőd Magyarok Egyesülete f. hó 29-én, szombat délután 6 órakor egyház-tér 13. sz. a helyiségében közgyűlést tart, melyre a tárgyfontosságára való tekintettel a tagok pontos megjelenését kéri az elnökség.

Szeszélyes asszonyok, Demimondá ma az Apollóban.

Bérmozgalmak Debrecenben. — A férfszabómunkások bérmozgalmat indítottak. Mintegy 25 százalékos béremelést kértek. Többször tárgyaltak a munkaadókkal, azonban eddig még nem sikerült megegyezniük. Így újabb békéltető tárgyalás kitűzése vált szükségessé. Ma a borbélysegdek jelentették be az előjáróság ipari ügyosztályán bérmozgalmukat. A kémenyseprő munkások már három nap óta sztrájkolnak, mivel hárommük tárgyában még a munkaadók nem intézkedtek.

Gyászjelentés. Mélyseges fájdalomtól lesújtottan tudatjuk, hogy felejtetetlen jó feleségem, édes anyánk, anyósunk, nagymamánk, nászasszonyunk és rokonunk; **polg. id. Burai Sándorné Kolozsi Erzsébet** áldásos életének 72. ik. boldog házasságának 44. ik. évében, hosszas gyengélkedés, de különösen 2 heti súlyos szenvedés után, 1923. szeptember 26-án délután 4 órakor elhunyt. Kedves halottunk földi részét 1923. szeptember 28-án, pénteken délután 3 órakor fogjuk. Tegláskert, Basahalom-utca 72. számú házunktól, a ref. egyház szertartása szerint a háznál tartandó ima után, a Várad utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Végtszességétélre rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket fájdalmas szívvel meghívjuk. Debrecen, 1923. szeptember 27-én. Áldás és béke drága poraira! Bánatos férje: id. polg. Burai Sándor. Gyermekei: Juliska férj. polg. Győri Lajossal, Sándor nejevel Császár Mariskával, Eszike férjével polgár Nagy Józseffel, István. Unokái: Győri Erzsike, Lajos és Rózsika, Nagy Lajos, Józsika és Etuska. Nászai: ö. v. Császár Imréné családjával Nagy Márton családjával. Unoka öccsei: Kolozsv József családjával, Tarr János családjával. Sógorai: polgár Burai Mihály családjával, polg. Gerőcz János családjával és a többi rokonok nevében is. A temetést Csurka „Kegyelt” temetk. int. rendezi, Kossuth u. 8.

Szeszélyes asszonyok, Demimondá ma az Apollóban.

Négy fogásból álló elsőrendű menübéd 2350 korona, kétfogásos vacsora 2450 kor. Albert belvárosi éttermében. Abonensek jutányos árt felvétetnek. Köztisztviselőknak árengedmény. Minden este Napoleon Oláh Béla teljes zenekarával hangverseny.

Szeszélyes asszonyok, Demimondá ma az Apollóban.

Magasárban veszel vastag tükröket, Szipkovits tűkgyártás, üvegcsiszolás. Sziv 14-15. Telefon 356.

Szörnyeára Klonda szünetel Verbeci u. 2. iparkamara. Telefon 1425.

2800 korona egy pár női harisnya 2800 korona egy pár férfi uszaki Benyáts Emil harsinygyárában. Eladó nagyban és kicsinyben. Főter Tisza-paloták.

Szepey Ferenc tanácskolájában az új esti tanfolyam hétfőn veszi kezdetét. Diákoknak külön csoport d. u. 6-tól 8-ig. Beiratás egész nap. S. L. monffy utca 1-c. II. emelet.

Pensio-szerű ellátás a Belvárosi szanatóriumban, Kossuth-u. 39. átutazóknak naponként vagy hetenként kintő ellátással, mérsékelt áron.

Véres verekedés a Rákóczi-utcán.

A mentők kötötték be a sérülteket. Nagy lárma hirtelen a járó-kelők figyelmét tegnap délután arra, hogy a Rákóczi-utca 3. számú háznál valami baj van.

Volt is, még pedig véres. Kovási Miklós 47 éves és Egod József 42 éves férfiak valami felett összeszólköztek, amiből aztán tetlegesség, véres verekedés fejlődött ki. Ahogy mondani szokták úgy helybenhagyták egymást, hogy a mentőkért kellett telefonálni a sérültek bekötésére.

A mentők megis érkeztek és gondosan bekötötték a rövid úton elintézt párba j hőseit és a sérült férfiak, mint a kik jól végezték dolgukat, szépen hazamentek.

Színház.

A Csokonai színház műsora:

Pénteken: A fekete gyémántok, D) bérlet.

A vasárnapi diszeloadás a színházban.

Vasárnap este-tíz órakor tarja meg a Vörös-kereszt nagyszerű programjával diszeloadását a színházban.

Figyelmeztetjük a közönséget, hogy a diszeloadásra pontosan tíz órakor foglalja el helyét, mert az előadás a legnagyobb pontossággal veszi kezdetét. A rendezőség azt akarja, hogy akik a diszeloadásról jönnek ki, a Kossuth-utcán még teljes pompájában találják az éjjeli ünnepélyt, amelynek híre befutotta a várost és mindenki lázas izgalommal készül rá.

A vasárnapi diszeloadás jegyeit a Csokonai színház pénztáránál lehet megváltani és tévedések elkerülése miatt mindég kifejezetten hangsúlyozni kell, hogy a Vörös-kereszt esti 10 órai előadására óhajtják a jegyet.

Akik a diszeloadáson részt akarnak venni, igyekezzenek jegyeiket megváltani. A jegyeket rendes színházi helységekre adják ki. Minden jegy szürke színű, csak a páholyjegyek vannak piros szegélyvel ellátva.

A diszeloadáson először lesz alkalma a debreceni közönségnek a sok ragyogó műsorszám között élvezni a debreceni filharmónikusok nagy zenekarának első színházi hangversenyét.

Harmadszor kerül ma színpadra a minden tekintetben osztatlan sikert aratott Jókai-Hevesi A fekete gyémántok színműve. Holnap a tavalyi saison repris slágere: A dollár királyi meny.

Az október havi bérleteket október 2-ig kell befizetni a titkári irodában.

Meteorban vasárnap Gyémánt hiának, két rész egyszerre. Jövő csütörtökön dr. Mabusz. Csak felnőtteknek.

Szeszélyes asszonyok, Demimondá regény II felvonásban Budapest mostani legszenzációsabb filmjét ma mutatja be az Apollo. Jegyelővétel.

Börberi, Freskó, szines fehér szövet

és vászon különlegességekből a legdivatosabb ruhák jutányosan készülnek

MOSKOVITS uriszabó, DEBECZENEN HATVAN-UTCA 5

Nyilttér.

Nagy áresés!

Szöveimből öltönyt 180.000 K-tól.
Téli kabát munkadíja 50.000 K-tól
Segédek felvételnek.

Tegdes János,
Péterfia-u. 42.

Olvassa el a VILLÁM
vásárlási számát

Hirdetmény.

A helybéli ménteleposztálynál egy szűgyártó mesterember állandó alkalmazásra, egyezség szerint azonnal felvétetik.

Ménteleposztály vezetőség.

Gyógyszerészeti és kereskedelmi Dobozyok,
minden változatba készülnek
DAVIDHÁZY KÁLMÁN könyvkötészeti és dobozgyár r.-t.-nél, DEBRECZEN, FÜVÉSZKERT-U. 9.

Munkásleányok

állandó kertési munkára felvétetnek
Farkas Gyula műkertésznél,
Vágóhid mellett. 0-0 0-0

Veszünk

használt varrógépeket és kerékpárokat magas áron!!
Villanyfelszerelési anyagok, égők, szerezőketek, viszonteladók nagyban áron!

Rosenberg és Hammer cégnél, Piac-utca 8.

Majoros

azonnali belépésre felvétetik
Farkas Gyula műkertésznél,
Vágóhid mellett. 0-0 0-0

Puskaműves műhely megnyitás!

Van szerencsém a n. é. közönség szíves tudomására hozni, hogy a LADANYI J. és Tsa puskaműves cégtől kiléptem és

Vár-utca 9. szám alatt

(Nyomtató-utca sarok) puskaműves műhelyemet újból megnyitottam. Minden e szakmába vágó javításokat, agyazásokat, átalakításokat és barnításokat szakszerűen és jóállás mellett eszközölök.

Egy tanuló felvétetik.

A nagyérdemű közönség szíves partfogását kérem

NAGY ISTVAN,
puskaműves.
Vár-utca 9. szám.

Levelezés

26 éves nőtlen cipész nőstülne egy hozzá illő hajadonnal vagy özvegyvel 5-6 hold föld megkívánatlik, vallás mellékes. Levelet „Tifoktartás” jellegre a kiadóba kérek. 9287

Ajánlat

Sesta kertő bor legolcsóbban kapható Pénteknél Kigy. u. 43. 9320

BIRÓ

Szintartó ruha-, selyem-, szőrme műfestő és vegyi tisztító.

Festés és tisztítás a legújabb eljárás szerint készült, miáltal a ruha rongálástól megóvódik. — Gyászruhák festése a kívánt időre. — Festő és tisztító telep: „Arany Bika” m. épület.

FELVÉTELI HELYEK:

Piac-utca 77. sz. „Síkra” kézimunka üzlet. — Széchenyi-u. 1., Szilágyi kézimunka és műhímző üzlet.

NE DOBJA EL

Kőlnivizes, illatszerek, Brillantinos, szárvizes, Bayrumos s egyéb fajták
ÜVEGJEIT, mert dr. Szélenyi Árpád vegyészgyára Péterfi a-utca 46. jó árat fizet érte.

OCSKA

vasat, rozet és mindennemű fémet legmagasabb árért veszek. Kovácsok-nak használhatóbbé.
cserélek. Nagyobb tételt elszállítok.
Steiner
Eötvös-utca 110. — TELEFON 6-86.

Vasutasok! Vasutasok!



Ez az önöknek való ház!
Az állomás oz egy hajítás!

A Magyállomáshoz alig öt pernyi járással, a Homokkert elején van ez a szép kis családi ház, a Homokkert fő-utcáján a

Szabó Kálmán-utca 6. szám alatt, a Szabó Kálmán és Akáca-utca sarkán. Adómentes, új épület, mintegy 300 négyszögöl telken felépítve. Konyhakert. Pár darab termő gyümölcsfa.

48 óra alatt beköltözhető!

Két szoba, konyha, speiz és mellékhelyiségeiből álló lakásba. Padló és stukkaturkozások.

Van a házban egy nyílt sütőde, mellette egy kis dagasztó szoba. Hogy mily forgalmas ez a sütőde, bizonyítja az, hogy a bérlet hetenként 34 ezer koronát négy kilogramm fehér lisztet és öt kilogramm keményet fizet.

Idegen lakó nincs! A sütőde bérletje nem lakik ott!

Olyan alkalmi vétel, olyan olcsó ház ez, amely egy életben csak egyetlen egyszer kinácsolik! Nem adná ezt el a tulajdonos semmi pénzért sem, ha családi ügyeinek elintézése végett megszállott területre nem kellene utaznia és a vizum már a kezében nem volna! Így el kell vesztegetnie!

huszötmillió koronáért!

Ezen ház vételi ügylete egyedül és kizárólag csak a NAGY LAJOS ingatlanforgalmi irodájában köthető meg, Vores-utca 9. szám alatt.

350 négyszögöl udvarral. Cím a kiadóban. 9389

Festés- és tisztító, orvosi villamos készülékeket gyárt, javít, vesz, elad, cserél. Villamos szerelési anyagok és izzó lámpák a Földvárinnál, Debreceni Első Elektrotechnikai gyár Derbecen, Széchenyi utca 55. Telefon 168. szám Tanuló felvétetik.

Fűszer és élelmiszer üzlet. Kifutó forgalmu azonnal átadó teljes felszereléssel. Cím a kiadóban. 9372

Uj fényképezés!

A Csapó-utca 16. sz. alatt, hol reklam arban készül 6 d. b. lev. lap 15 ezer K 3 visít igazolvány 5 ezer koronaár..
Takács Vince és Tarsa
Csapó-utca 16. sz.

Fedrás: segéd fiatalabb állandó munkára jó fizetésre azonnal beléphet, mellékjövédelmét biztosítva, Piac 18. udvarban. 9352

Csinos butorozott szobát kiadó Nap utca 11 10 órától 4-ig. 9350

Jó házikoszt kapható kihirdásra is, kosztások felvételnek Homok utca 70. II. ajtó. 9355

Egy lakáshivatal által mentesített két szoba, előszoba, fűszernyíl szabad aprólék tartás kiadó. Értekezni Erzsébet utca 54. 9379

Nyugdíjasok figyelmébe! Hibátlan, gazdálkodásra rendkívül alkalmas egy szobás lakásomat minden mellékkeliséggel, étellel kuttal, 400 öi telekkel elcserelem belvárosi 2 szobással. Erzsébet utca 54. 9340

Tíz q szent és 300,000 koronát fizetek egy egyszobás, konyhás lakásért. Cím Batthyány utca 16. 9321

Kereslet.

Szaktárs, aki a fizes minden ágában járás a Csapó-utca házhoz bevetetik. Szobát is van mellette. Cím a kiadóban. 9346

Aranyat, ezüstöt, Brillánsat, — zálogcédulát vesz, meghívására hához is elmegy Steiner Mihály, Hatvan u. 2. sz. 1 emelet

Könyv és papírkereskedő segéd megfelelő állást keres. Cím: „Könyvkereskedő” jellegre a kiadóba kérek. 9317

Teljes ellátást nyerhet két középiskolás tanuló külön szoba és fürdőszoba használatával urt családnál. Cím a kiadóhivatalban. 23 Szerény 16—18 éves leány, gyermekek mellé és kisebb házi munkára felvétetik. Szegedy mérnök, Kossuth-utca 4. sz. J-2

Kutatásvágyó felső középiskolai és húzó-út, kisebb alakut megvételre keresek. Cím a kiadóhivatalban. x Aranyat, ezüstöt, Brillánsat és használt műfogakat legmagasabb áron vásárol Stassik és Blattner, Csapó utca 12. szám. 7074

Fűszergyár, felszolgáló és mosgató nők, bentlakással október 1-éi belépésre felvétetik Farkas György táp intézeti gondnok kollégium. 9299

Faliszönyeg eladó. Eötvös u. 68. Értekezés délután. 9358

Irodakarításra bejáró takarítónőt felvesz a Gyógyáru Kereskedelmi Rt. Piac utca 41. Kifutó ugyanott felvétetik. 9375



Kereskedősegéd butorozott szobát keres. Cím: „Szolid” jellegre a kiadóba kérek. 9318

Magános ur október 1. vagy 15-re keres különbejárható butorozott szobát, esetleg kosztjal Ajánlatokat „Butorozott” jelleg alatt kéri a kiadóba. 9311

Kerékgyártó segédek feles munkára felvétetnek, ugyanott egy asztali sparhelt eladó. Málkós u. 48. sz. 9361

Masamód kézeleány azonnali belépésre állást keres. Cím a kiadóban. 9359

Butorozott szobát keres fiatal házaspár. — Cím a kiadóban. 9351

Borbély segéd állandóan vagy kiegészítő felvétetik Kraft, Csapó utca 97. 9345

Jó munkás cipészsegéd felvétetik Kut u. 68. szám. 9353

Óvodához dajkát keresek — gyermektelen nők jelentkezzenek — Mester u. 30. 9290

Egy könyvelő és egy főgépelnit tudó kis asszony azonnali belépésre felvétetik Debreceni Fabank Rt.-nél Csokonai u. 5. 9348

Veszek jókában lévő 4x5 méter körüli használt ebédülő szőnyeg. Széchenyi ut 14. 9346

Október elejére különbejárható butorozott vagy butorozatlan 1—2 szobás lakást keresek. Ajánlatokat dr. T. J. idegklinikai telep 133. címre kérem. 9368

50 éven felüli gazdaszony keresetlik fanyára. Jókai u. 19. sz. 9373

Kifutó leány vagy fiú felvétetik Péntes, Rakóczi és Leány utca sarok. 9377

Takarítónőt megbízható keresek délelőtti, Péterfia 48. sátságú népcso emelet. 9378

Fodrászsegéd állandónak vagy kiegészítőnek azonnali beléphet. Nagy fodrászmester — kir. törvényszék. 9376

Egy 40 év körüli asszonyt 15 hónapos fiam mellé keresek. Dégenfeld-tér 7. 9376

Segéd fűszer szakmába, fiatal, ügyes bentkocsztra felvétetik. Cím Hercz, Csapó u. 9. szám. 9370

Cipőtüzletben fiatal segéd vagy leány magas fizetéssel azonnal felvétetik Belvárosi cipőáruház. 9363

Eladó családi ház.
3 szoba, konyha beköltözhető. Lónyay-utca 6. szám.
Hungária malom mellett

Veszek aranyat, ezüstöt Brillánsat, antik órákat, zálogcédulát legmagasabb napi áron. — Griisch György, Kossuth-utca 18. saját ház. 9296

Istállót 6 lóra udvarral keresünk a város belterületén, hol modern egy-két szobás lakás is van. Magas bérösszeget fizetünk. Ajánlatokat sürgősen a kiadóba „Istálló és lakás” jellegre. Közvetítőt díjazunk. 9296

Családi ház medencével három szobás a sürgősen eladó. Árva utca 12. sz. L. K. ninc. F. I. a. az. ad dr. Ador ügyvéd. Pálya u. 44.

Boroshordókat eladunk — és kölcsön adunk. Kádármeztört keresünk. Borkereskedelmi Piac u. 58. 7278

Eladó mosóteknő, — hordó, gyermek íróasztal, korpa, mosdó készlet, selyem paplan, — Szent Anna 29. kerület épület jobbra. 9315

Fehér zománcozott új háló éskonyha berendezés eladó. Szent Anna 25. asztalosműhely. 9312

2 vagy 3 mázsa faszén van eladó Csapó-kert, Kinizsi utca 49. szám. 9298

Eladó Csillag u. 70. számú ház 1 szoba, előszoba átadó. 8325

246 magyar hold föld eladó, abban 16 hold erdő, 15 hold szénatermő, 2 hold szőlő, tanya épületek. Elégséges értekezni Gohér utca 28. alatt vagy Jókai utca 44. alatt. 9329

Eladó szép nagy öntött kályha Magos utca 3. szám. 9354

Eladok 100 kevé csudkát, buzaotókat és szalmát Széchenyi ut 14. 8010

Világháború képes krónikája, Érdekes Újság bekötve, tüvegek és egyéb apróságok eladók. Telesi u. 68. Símonné. 9366

Jó forgalmu fűszer és élelmiszerüzlet teljes felszereléssel, lakással, más vállalat miatt sürgősen eladó. 9371

Farkaskutya négy hónapos him eladó. Homokkert utca 103.

Föld eladó a Kiselepen 20 hold, három és fél millió holdja, szik mics benne és eladó Halap széken 10 hold. Ondódon 4 hold, bérbeadó 60. Pataky, Csapó utca 19. keresztútjén. 9364

Eladó boroshordók Szent Anna utca 12. sz. lakatos műhelyben. 9363

Deszka és gerenda eladó. Széchenyi ut 5. 9365